

MTB Frederikshavn

Referat af generalforsamling fra tirsdag den 28.02.17

Dirigent: Martin Thomsen

Formandens beretning :

Jacob Bo Hansen byder velkommen og fortæller om hvad der er sket i 2016

-157 medlemmer.

-Slut med samarbejde med NBC og Rødspætteløbet stor tak for indsatsen til Rasmus, Britt, Anders og Lotte.

-Nye spor ved indianer skoven og pikker bakken et nyt fællesskab.

-Sommer cup 5 løb i 2017

-Stort fremmøde ved klub mesterskaber.

-Også stort fremmøde ved pølse cup, stort tak til Rene.

-Fremvisning af de nye telte som skal bruges ved løb m.m.

Godkendelse af regnskabet:

Britt gennemgår regnskabet for 2016 der blev talt om :

husleje

Cykel tøj

Løb

Telte og beach flag.

Gennemgang af budget 2017 også fortalt af Britt.

Trænere 2017:

-lb

-Allan

-Michael Rex

-Britt

-Anders

-Rasmus

-Martin T

-Mads

-Henning (nybegynder)

Lotte og Hanne ønsker ikke at fortsætte med damehold.

Arrangements udvalg 2017:

-Ib

-Rasmus

-Lise

-Rene

-Annemette

Sporudvalg:

Peter fortæller om hvilke planer der er og hvor der skal arbejdes.

Licens tilskud fortsætter.

Bestyrelses:

-Britt valgt igen

-Jacob Bo valgt igen

-Anders N valgt igen

Suppleant:

-Annemette valgt igen

-Michael

Revisor:

-Majbritt valgt igen

Standerhejsning søndag den 26 marts kl. 10.00